

Raport de activitate al consilierului local Totu Daniel Sepelnicu, pe anul 2020.

Anul 2020, a stat sub semnul situației inedite și atipice cauzate de pandemia de coronavirus, precum și a situației dificile și atât de pușcitate a unui an electoral. Suprapuse, cele două împrejurări, au dus pentru o bună perioadă de timp, în ceea ce mă privește pe mine, în calitate de consilier local, la parcurgerea unei perioade de timp destul de neobișnute...

În anul care a trecut, timp de 9 luni, am încheiat un mandat de consilier local, și am început un nou mandat (în urma alegerilor locale) timp de alte 3 luni.

Ca și în mandatele precedente, fac parte din cadrul Comisia Juridică, unde lucrez în măsura modestei mele competențe sarcini profesionale, să mă implic în rezolvarea problemelor din acest domeniu de activitate.

Ca atare, am participat la toate ședințele comisiei Juridice, precum și la toate ședințele Consiliului local fie ele ordinare sau extraordinare. În aceste ocazii, am înțeles în măsura în care m-am priceput, să am o contribuție pozitivă, creativă și eficientă la rezolvarea problemelor care au avut un corespondent în aria mea restrânsă de competență.

Pe parcursul anului trecut, am participat de asemenea la numeroase întâlniri cu cetățenii orașului (respectiv fiind bineînțeles regulile de distanțare socială impuse de situația pandemică) ținând cont de faptul că anul 2020 a fost un an cu alegeri locale și parlamentare.

Cu prilejul acestor importante întâlniri, am luat
act de multitudinea și diversitatea problemelor cu
care se confruntă comunitatea noastră și am încercat
mai apoi, să găsim soluții de rezolvare a acestor
probleme, împreună cu reprezentanți ai administrației
publice locale.

În luna ianuarie a anului ce s-a încheiat,
am reușit să finalizăm un proiect personal mai vechi,
aprobabil în Consiliul Local, - scrierea și publicarea
Monografiei Orașului Iudus. Acest proiect a fost realizat
împreună cu un colectiv format din personalități locale
de excepție. Cele două volume ale lucrării³ monografice
au fost bine primite, bucurându-se de interesul ludușenilor
și aprecierea specialiștilor.

Iudus la 31 ianuarie 2021

